



Kedves Szülők, Iskolapolgárok!

Mitől lehet a Politechnikum valóban „olyan, mint egy iskola, csak jobb”?

A mi egyik válaszunk: attól, hogy olyan közösséget építünk, amelyben **a tehetősebb képes segíteni azon, akinek éppen szüksége van rá.** A költségtérítés felemelése kapcsán felszínre került, hogy többeknek lenne szüksége rá. **Nem akarjuk, hogy tehetséges diákjaink menjenek el azért, mert szüleik nem tudják vállalni az emelkedő terheket. Éppen ellenkezőleg: Továbbra is nyitott kapukkal várnánk azokat a gyerekeket, akiknek a szülei nem képesek megfizetni a költségtérítést.**

Szülőtársuk **Pálos György**, a **Szociális Bizottság** és a **Politechnikum** iskolavezetése egy olyan ösztöndíj rendszert dolgozott ki, amelyben egyszerre érvényesül a szociális rászorultság elve és az iskolai teljesítmény: a tanulmányi eredmény, iskolai normakövetés és a közösségi programokon való részvétel. (A részletes javaslatról és a rendszerről a tájékoztató a www.poli.hu honlap SZÜLÖKNEK rovatában található.)

Mi a célunk?

Növelni a tanulás presztízsét azzal, hogy a jobb iskolai teljesítmény emelheti a rászoruló diákok támogatásának mértékét.

Itt tartani azokat a diákjainkat, akik csak anyagi okokból kényszerülnének iskolaváltásra.

Megmutatni önmagunknak és a gyerekeinknek, hogy létezik Magyarországon szolidaritás és összefogás, hogy együtt képesek vagyunk valamennyit csökkenteni a szociális különbségeken.

Mit kérünk a szülőktől?

Kérünk minden szülőt, aki teheti, hogy **bármilyen** összeggel támogassa a szolidaritási alapot alapítványi befizetéssel. (Erről igazolást tudunk adni.)

SZÁMLASZÁM: 11709002-20603708

Közleményként szerepeljen: SZOLIDARITÁS!

Az alapítványi befizetést személyesen is meg lehet tenni a Gazdasági Irodán.

Ha tudnak olyan cégről vagy személyről, aki meggyőzhető egy ilyen alap támogatásáról, akkor adják meg neki(k) elérhetőségeinket.

Bízunk benne, hogy segítségükkel, segítségetekkel mindenki velünk maradhat!

Vendel utca, 2008. május 28.

Köszönettel:

Kalina Yvette
pedagógiai vezető